
 

POLITIKA OKOLIŠA I ENERGIJE              

Uprava Društva obvezuje se na odgovorno upravljanje okolišem i energijom u svim aktivnostima, s ciljem smanjenja negativnih utjecaja 
na okoliš, učinkovite uporabe resursa te osiguranja dugoročne održivosti poslovanja. 

Politika se temelji na sljedećim područjima: 

⚖️ 1. ZAKONSKA USKLAĐENOST 
➢ Osiguravamo usklađenost sa svim primjenjivim zakonskim i drugim zahtjevima iz područja zaštite okoliša i energije te 

primjenjujemo interne standarde i zahtjeve Grupe. 

➢ Održavamo i kontinuirano unapređujemo certificirani sustav upravljanja okolišem i energijom. 

 

 

💧 2. VODE 
➢ Odgovorno upravljamo vodnim resursima kroz: 

• kontinuirano praćenje potrošnje vode 

• optimizaciju procesa u svrhu ušteda vode i smanjenja gubitaka 

• ponovno korištenje kondenzata pare 

➢ Poduzimamo mjere za sprječavanje onečišćenja oborinskih i otpadnih voda. 

➢ Prilagođavamo tretman otpadnih voda daljnjem primatelju (Gradski pročistač). 

➢ Osiguravamo odgovarajuće uvjete za rukovanje, skladištenje i potencijalno zagađujućih tvari (kemikalije i sl.) i materijala s ciljem 

sprječavanja onečišćenja voda i okoliša, uz redoviti nadzor i provedbu potrebnih korektivnih mjera. 

➢ Osiguravamo da su mreže za oborinske, tehnološke i sanitarne (crna voda) vode odvojene, nepropusne i kontrolirane. 

 

⚡ 3. ENERGIJA 
➢ Upravljamo potrošnjom energije s ciljem povećanja energetske učinkovitosti kroz primjenu učinkovitih tehnologija i procesa. 

➢ Povećavamo udio energije iz obnovljivih izvora te doprinosimo ciljevima Grupe vezanim uz dekarbonizaciju i smanjenje emisija 

stakleničkih plinova. 

 

🛡️ 4. ZAŠTITA PUČANSTVA 
➢ Osiguravamo sigurno upravljanje amonijačnim postrojenjima u skladu sa zakonskim zahtjevima i standardima Grupe, uključujući 

primjenu odgovarajućih tehničkih i organizacijskih mjera za sprječavanje izvanrednih situacija. 

➢ Poduzimamo mjere za sprječavanje negativnih utjecaja na okolinu lokacije, uključujući buku i neugodne mirise. 

➢ Upravljamo kemikalijama i opasnim tvarima na način kojim se sprječava dosezanje neprihvatljive razine rizika te osiguravamo 

usklađenost sa zahtjevima vezanim uz sprječavanje velikih nesreća (SEVESO). 

➢ Osiguravamo da se postrojenja i oprema pod tlakom održavaju i nadziru u skladu s važećim propisima i tehničkim zahtjevima. 

➢ Primjenjujemo zakonske zahtjeve i standarde Grupe radi sprječavanja i ograničavanja rizika povezanih s rashladnim sustavima i 

kvalitetom rashladne vode. 

 

♻️ RESURSI/OTPAD 
➢  Odgovorno upravljamo materijalnim resursima i otpadom s ciljem smanjenja nastajanja otpada, razvrstavanja na mjestu nastanka te 

zakonitog i sigurnog zbrinjavanja ili recikliranja. 

➢ Osiguravamo odgovarajuće uvjete za rukovanje i skladištenje otpada radi sprječavanja onečišćenja okoliša te provodimo nadzor 

nad uspostavljenim procesima. 

➢ Sve implementirane procese redovno ispitujemo, provjeravamo i nadziremo. 

➢ Sprječavamo onečišćenja tla, identificiramo postojeće rizike i uspostavljamo mjere za nadzor i smanjenje rizika. 
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